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ATA DA QUADRAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 
VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 

Aos dois (02) dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito (2018), às vinte horas (20h00min), no 
prédio cedido pela Prefeitura Municipal, conforme o Decreto nº 1.703/2011 a Câmara de Vereadores, sob 
a Presidência do Vereador CARLOS RAFAEL SILVA DA SILVA, presentes os Vereadores: Marcio Machado 
de Vasconcellos e Gilnei Ovicki da Bancada do PMDB; Arimar Nunes de Freitas, Lenara Vargas dos Santos, 
Paulo Sergio da Silva e Suerrer de Abreu Coelho da Bancada do PDT, João Carlos Coelho Martins da 
Bancada do PSDB e Ronivan Fontoura Braga da Bancada do PP. Assim reunidos, o Senhor Presidente 
declarou aberta à Sessão e a seguir colocou em Discussão e Votação a Ata da Sessão anterior que foi 
APROVADA POR UNANIMIDADE. TRECHO BÍBLICO: O Vereador Paulo Sergio da Silva leu o Salmo 67: 1-2: 
“Deus tenha misericórdia de nós e nos abençoe; e faça resplandecer o seu rosto sobre nós, para que se 
conheça na terra o teu caminho, e entre todas as nações a tua salvação”. EXPEDIENTE RECEBIDO: Of. nº. 
052/2018-GAB: encaminha Projetos de Lei para Apreciação – Projeto de Lei nº. 022/2018 – Institui o Plano 
Municipal de Desenvolvimento Rural do Município de Amaral Ferrador e dá outras providências; Projeto 
de Lei nº. 023/2018 – Abre crédito Especial no valor de R$ 249.900,00 (duzentos e quarenta e nove mil e 
novecentos reais); Projeto de Lei nº. 024/2018 – Cria o Conselho Municipal da Cultura, Desporto e 
Turismo – CMCDT – e dá outras providências; Projeto de Lei nº. 025/2018 – Altera o Art. 72 da Lei 203 de 
31 de dezembro de 1991 e dá outras providências. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: O vereador Carlos Rafael 
Silva da Silva, da Bancada do PMDB, que esta subscreve requer que, após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao senhor prefeito municipal o seguinte pedido de providência: Que seja colocada uma 
lâmpada em frente a residência da senhora Ronira Pereira de Lacerda na rua Rio Branco, no centro. 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº. 018/2018: Dispõe sobre a concessão de benefícios para pagamentos 
de dívidas tributárias em atraso e dá outras providências. EMENDA ADITIVA: Ao projeto de Lei nº. 
019/2018: Altera o valor do Vale Alimentação e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº. 019/2018 – 
Altera o valor do Vale Alimentação e dá outras providências. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: O vereador Carlos 
Rafael Silva da Silva, da Bancada do PMDB, que esta subscreve requer que, após a tramitação regimental, 
seja encaminhada ao senhor prefeito municipal o seguinte pedido de providência: Que seja colocada uma 
lâmpada em frente a residência da senhora Ronira Pereira de Lacerda na rua Rio Branco, no centro. 
TODOS APROVADOS POR UNANIMIDADE. GRANDE EXPEDIENTE: Ver.ARIMAR NUNES DE FREITAS: 
Dispensou a palavra. Ver. JOÃO CARLOS COELHO MARTINS: Cumprimentou aos presentes. Solicitou ao 
vereador da situação que anotasse um pedido de conserto de uma estrada no alto da Tuna, disse que este 
lugar existe e fica na Colônia nas proximidades da propriedade do senhor Aparício onde tem uma estrada 
que dá acesso as propriedades do falecido Jorge, do Carlinhos, do seu Adão, do seu Aldo, disse que aquela 
estrada encontra-se em péssimas condições, e que no falecido Jorge já não conseguiam entrar antes de 
chover, então pediu providências. Solicitou abrigos também pra aquela região em frente a propriedade do 
Paulinho, perto do seu Alcemar, abrigos estes que não foram construídos nem ali e nem em outro lugar e 
era uma das coisas que ele sempre cobrou juntamente com o atual prefeito enquanto também era 
vereador, visto que a prefeitura dispõe de serraria, funcionários e madeiras e que surpreendeu-se com a 
informação de uma pai que lhe foi solicitado que doasse as telhas para a construção de um abrigo e se 
perguntou onde foi o dinheiro do orçamento que foi votado para não terem para colocar telhas em um 
abrigo, ou se estão devendo para alguma empresa e esta não vende é um outro detalhe. Pediu ao prefeito 
que relembre de suas cobranças na Casa e que pelo menos os abrigos sejam construídos pois é um baixo 
custo para a prefeitura. Mandou um abraço para o Rincão dos Freitas para a Jessica, o Roger, a Neivinha e 
disse que ficou muito contente com os resultados dos exames da Manu que deram todos bons. Ver. 
GILNEI OVICKI: Dispensou a palavra. Ver. SUERRER DE ABREU COELHO: Dispensou a palavra. Ver. CARLOS 
RAFAEL SILVA DA SILVA: Dispensou a palavra. Verª. LENARA VARGAS DOS SANTOS: Cumprimentou a 
todos os presentes. Agradeceu a Secretária de Agricultura que tem ouvido as súplicas da vereadora. 
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Parabenizou a professora Tânia pela reunião que teve com os vereadores e disse que tem que haver 
diálogo entre todos para ajudar a população que é o foco e que não adianta pessoas maldosas ficarem 
falando coisas no facebook, disse que essas pessoas não em capacidade para estarem na Casa, pois que 
coloquem seus nomes para concorrerem e que se verá no que vai dar, pois ainda falta dois anos e que 
quer ver chegar até a Casa. Parabenizou também a Secretária Rosileti e ao Douglas, Chefe do Transporte 
escolar pelos esclarecimentos que deram sobre os projetos que estão na Casa, e que os colegas fizeram 
reivindicações e que a contadora se prontificou a responder as reivindicações até a semana que vem para 
que fique tudo certo. Agradeceu o momento e encerrou. Ver. MARCIO MACHADO DE VASCONCELLOS: 
Cumprimentou aos Presentes. Eu quero lhe parabenizar a Deise e o Duda pelo aniversário da filha deles a 
Mariana, que ontem tivemos festejando aniversário de casamento da Angela e do Amair e ao Devis pela 
bela  família que eles formaram estávamos todos os familiares no seu aniversário. Disse que gostaria de 
esclarecer a questão do contrato que ainda está nessa casa sobre a contratação principalmente o que 
vem angustiando da parte do executivo a questão dos motoristas e segundo colocações na segunda 
passada, haviam alunos que não estavam recebendo atendimento transporte escolar. E hoje na visita do 
responsável pelo transporte escolar junto com a secretária de educação, junto com todos os vereadores, 
e assessoria jurídica ficou bem claro que todos os alunos da nossa rede Municipal estão sendo 
transportados  para as escolas onde estão  matriculados. Disse que o projeto está na Casa e que se tem 
um forte apontamento do Tribunal de Contas colocando um percentual da folha da Prefeitura do ano 
passado em  54%, e disse que para que as pessoas entendam que 54% é o vermelho, que a  acorda tá no 
pescoço. Disse estarem com uma pilha de projetos para serem aprovados, também com muita calma 
terão que exigir o impacto financeiro sobre a folha de cada projeto, de cada contratação para que 
também nós vereadores daqui a pouco não estejamos também responsáveis por esse excesso de 
contrato, excesso de empreguismo do nosso Poder Executivo,  muitas horas alguns casos necessários 
outras promessas de política estão aí todos no ano de 2017 fechando uma média de 54% sinal vermelho 
no índice da folha de pagamento prefeitura. Disse que estarão analisando cada contrato, cada projeto e 
que está faltando o pedido de informação nos entregarem sobre aquela suplementação de quase 1 
milhão de reais que nessa casa para ser votado e no mesmo momento que as pessoas que estavam aqui 
cobrando a Câmara a pessoa técnica, a contadora Joice teve como surpresa que o pedido de informação 
sobre o referido projeto arrecem hoje estava chegando nas mãos dela ela teve conhecimento do pedido 
de informação aqui dessa casa que há quase duas semanas tinha sido encaminhado para o poder 
executivo. Então por horas é fácil dizer que e a culpa é da Casa, do Poder Legislativo mas aí quando 
realmente se senta todo mundo se toma conhecimento de  determinadas falhas que não poderiam 
acontecer dentro de uma administração, estão precisando, tem a necessidade? mas por que então se 
existe todas essas questões não foi encaminhada a resposta para os vereadores? Então fica essa pergunta 
sobre algumas coisas que às vezes acontece que distanciam entre um projeto entrar e entrar em votação 
para que a comunidade saiba do que ocorre na segunda-feira a cada momento que analisamos cada 
projeto. Eu quero agradecer ao Evangelista Jeremias Longaray que nos encaminhou o convite da Igreja 
Assembleia de Deus, convidando os vereadores, funcionários e familiares para despedida do Pastor 
Marcelo Flores Nunes e a posse do pastor Eliezer Roque da Cruz no dia 5 de abril às 19 hora, disse ter 
tomado por liberdade como a igreja de ler aqui e tornar público este convite para que as pessoas da 
comunidade também tenha conhecimento daí deste momento onde o Pastor Marcelo por hora se 
despede do nosso município e que apesar de ser Católico isso não faz com que não reconheça o trabalho 
de evangelização do Pastor Marcelo da sua contribuição nesse período que aqui estiveram, com certeza, 
muitas coisas positivas nem aconteceram no nosso município devido ao trabalho deles de evangelização e 
dessa família que compartilhou esses anos conosco, representando a igreja Assembleia de Deus, enviou o 
seu abraço, seu agradecimento enquanto cidadão e cristão ao Pastor Marcelo e sua esposa e desejou as 
boas-vindas ao pastor Eliezer Roque da Cruz, e deixou encarregado Vereador Ronivan e o senhor passar 
esse abraço aí para o Pastor Marcelo. Encerrou e agradeceu o momento. Ver. PAULO SERGIO DA SILVA: 
Cumprimentou a todos os presentes. Eu primeiramente quero dizer aos senhores que hoje é um dia triste 
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para Amaral Ferrador perdemos mais um filho e um filho muito querido por que os mais jovens não 
tiveram a oportunidade de conhecer mais eu fui amigo, como Ângela e como várias pessoas nas cidade 
que amanhã estarão nos ouvido perdemos o Paulinho que consertava televisão e rádio, e que perdeu um 
grande amigo de infância.desculpou-se com o seu Adão e dona Dilma por não ter podido estar presente 
no seu aniversário nos Foles. Disse que conversou com o senhor Prefeito e que fez alguns pedidos e 
algumas reclamações, disse que falou a ele sobre a situação do Rincão dos Vargase ele me prometeu e 
que a comunidade lhe faça a cobrança ele nos prometeu que vai ter um micro-ônibus zero km e eu vou 
estar aqui para cobrar eu não fui eleito para brincar fui trabalhar e fazia isso para o meu pai,  fique 
tranquilo são palavras do prefeito ao Vereador. Também quero registrar que foi procurado pela 
comunidade da goiaba ontem e hoje e eles me informaram eu quero dizer para comunidades da goiaba 
está aqui dentro Olho no olho a Secretária de Agricultura do município e ele se queixaram que a máquina 
arrodeou, arrodeou e saiu das propriedades deles e que não podia andar até a propriedade do Paulinho 
nem do Gomar nem dos seus filhos, palavra deles dentro da minha casa como Vereador tenho que 
registrar foi ao Senhor Prefeito Municipal com a visão da senhora secretária que viu nós dentro do meu 
carro conversando e ele prometeu para comunidade da goiaba que irá uma máquina menor fazer aquele 
trabalho lá na propriedade do Paulinho do Gomar e as outras pessoas, tivemos um pega bonito 
educadamente humildemente como dois homens de governo que somos e eu pedi para aquela vou pedir 
que a comunidade nos cobra semana que vem eu até pedi para falar com a senhora Secretária de 
Agricultura para saber a real, porque é lá eu não vi a máquina lá vi no outro lugar hoje bem distante, bem 
diferente, confesso que fiquei preocupado, por isso foi a nossa reivindicação. Também amanhã teremos 
maiores movimentos na região de Presidente e vice de câmara da Costa Doce em apoio ao nosso 
município a RS 354 e fique bem claro ninguém tá lá e ninguém tá iludindo ninguém nós não estamos indo 
lá muito que bom que vamos falar a região no nosso asfalto mas amanhã os presidentes de câmaras vão 
estar reivindicando o melhoramento dessa estrada e nós, eu sempre digo sempre gosta de agradecer que 
você eu tenho uma entrada boa nesse governo como eu tive no outro em qualquer secretaria sem pedir 
audiência graças a Deus em qualquer secretaria se ligar agora para o comando da Brigada eu vou o chefe 
da polícia Eu vou tem um cartão de qualquer um e que a nossa comunidade  fique ciente que o nosso 
prefeito foi convidado pelo vereador Paulo Silva que foi distinguido a ir amanhã em nome do nosso 
presidente que não pode se fazer presente nessa reunião; e ele por motivos segundo palavras dele outros 
compromissos agendados, que fique bem claro não vai poder ir, que eu acho uma lástima, eu 
particularmente acho uma lástima, nós vamos todos se organizamos em Camaquã, todos os presidentes 
de câmaras da RS 354 Amaral, Chuvisca, Dom Feliciano, Cristal e até Encruzilhada vai tá amanhã para nos 
dar apoio para nós acabar com meu sempre digo que a comunidade preste atenção essa judiaria que tão 
fazendo a Prefeitura de Amaral Ferrador ajude a prefeitura E amanhã vai ser o primeiro embate no DAER, 
na Secretaria de Transportes e na Casa Civil com apoio do Cesar. Disse ter recebido muitas ligações da 
comunidade da Colônia Santo Antônio pois estão a cerca de dez dias sem água, disse ao prefeito que isso 
não pode estar acontecendo nos dias de hoje que se tem que chamar o Secretário ou o responsável pela 
água e também na entrada do Bom Será. Disse que a cidade está atirada às traças, pois foi chamado na 
Vila do Zeferino e que o esgoto está passando em cima da rua e indo para as outras casas e que isto nunca 
tinha acontecido, e que o prefeito disse na rádio, em seu ultimo pronunciamento que tirou galhos lá, mas 
que onde está este problema ninguém foi lá, onde o prefeito tirou galhos foi abaixo da casa do seu Dica e 
do Carlinhos. Desculpou-se por ter chamado o secretario de mentiroso, pois ele havia dito que teria feito 
e não fez. E na  rua que vai do hospital até o Lauro Fischer tem um lagoão de esgoto ali e ninguém 
aguenta mais e já faz um mês que foi chamado lá e que até agora nem bola deram, essas são as 
reivindicações. E outra coisa que é preciso que arrumem é o cemitério na entrada da cidade, os animais 
entrando lá e que se termine as gavetas que foram iniciadas no governo do PDT e depois cada  um fez um 
pouquinho, mas termine para mostrar fibra do PDT de verdade. Amanhã nós temos uma preocupação 
muito grande e as pessoas não estão se dando por conta fotografamos hoje, filmamos hoje, é a ponte da 
Divisa e a do Sutil, fizemos uma filmagem bonita hoje delas, está caindo a do Sutil, e  a ponte que o 
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prefeito teve lá e disse que brigou com o senhor junto com os vereadores do PDT, está largando as tábuas 
e é verdade e vai dar outro acidente e tomara que não seja com ninguém que seja a ponte sozinha numa 
enchente, parem e olhem que ficarão estarrecidos, e vamos levar essa reivindicação pra região, e que 
esses pedidos de hoje são de suma importância para a comunidade de Amaral Ferrador. E que o hospital é 
quando está funcionando baixa as pessoas e as  ambulâncias acabaram e tem pena dos motoristas e que 
terão de fazer um trabalho muito forte em busca de emendas parlamentares para conseguir novas 
ambulâncias, pois não tem mais nenhuma ambulância que preste no município. Encerrou e agradeceu. 
Ver. RONIVAN FONTOURA BRAGA: Cumprimentou a todos os presentes. Agradeceu ao Evangelista 
Jeremias Longarai pelo convite que trouxe para todos para a despedida do Pastor Marcelo Nunes e posse 
do pastor Eliezer Roque da Cruz agora próximo dia 5 às 19 horas na igreja da sede em Amaral Ferrador, 
todos estão convidados a comparecer neste ato que será por um lado triste um pouco para aqueles que já 
estão acostumados a convivência e por outro ficamos feliz porque ele está assumindo um novo campo, 
parece que é Nova Bressano o nome do município, e ficamos feliz porque ele está avançando na carreira a 
qual ele escolheu que é de ser pastor. E Deus vai iluminar e abençoar a vida dele e da família dele nesta 
nova jornada. E quero dizer ao nossos nobres colegas que estamos fazendo as nossas reivindicações todos 
os dias precisamos de dar continuidade e no Rincão dos Freitas ali na dona Aldomira desde que estavam 
fazendo aquela ponte la casa dela solicitou que fosse colocada uma caçamba de cascalho para fazer um 
aterro porque a casa dela está correndo um risco lá e precisando de um aterro e até hoje ainda não foi 
levado e peço providências ao governo que atenda ela lá. E também vereador Paulo fiquei surpreso agora 
quando o senhor me disse que tem 10 a 10 dias tem pessoas aí que estão sem água pois ali na Coxilha 
está a vários meses uma caixa d'água derramando água colocando água fora 24 horas por dia e talvez 
Alguém pode me responder e dizer que eu estou reclamando porque tem água demais mas eu não estou 
reclamando por ter água de sim pelo transtorno que está causando lhe para o Cristiano para Amanda por 
que tu tem a tua casa e ficar todos os dias toda noite águas sendo jorrada no terreiro da casa e isso 
realmente irrita qualquer pessoa que venha a passar por este problema que ela lá estão passando.Então, 
que envie essa solicitação ao seu executivo Municipal e atenda aquele problema que já virou um 
problema ali e que faça o que tem que ser feito para que para aquela água de fora eu vejo dizer que a 
água é vida que agua é saúde, então se isto é verdade eles tão botando saúde e vida fora por que está ali, 
está passando no cano 24 horas por dia ele está indo água fora e isto é um pouco preocupante porque há 
poucos dias estava em estado de calamidade devido a grande estiagem que tivemos nós estamos 
passando por um momento de estiagem, por um momento delicado como que estamos passando e estar 
ao mesmo tempo desperdiçando água, colocando água fora, então que seja tomado Providência urgente 
para que solucione primeiramente aquele problema que foi criado para aquela família que mora ali e 
também para que parem de colocar água fora, porque isso nos deixa aí bastante preocupado. Outra 
questão que o seu Idálio me ligou hoje pela manhã e eu gostaria de solicitar aos nobres vereadores na 
próxima segunda a gente possa estar deliberando aí sobre o projeto é para contratar um veterinário aqui 
para o município que é de suma importância ter veterinário contratado, que já tinha ano passado e seja 
renovado o contrato para que vem atender a demanda e por que ele tava dizendo que tava precisando de 
vender alguns animais e que precisa de ter as vacinas precisa de ter um atendimento lá na comunidade 
dele um homem que produz bastante do município assim como tantos outros que produzem e que 
necessitam de ter esse atendimento na sua propriedade  no seu gado. E que acredita na segunda possa 
deliberar e seja contratado novamente. Outra questão é a do aumento dos funcionários públicos e hoje 
temos uns que estão assistindo e nos preocupamos um pouco porque o vereador João Carlos citou bem 
agora desde 2009 todos os índices de aumento que ocorreu em nosso município e eu tenho um exemplo 
que é a Chuvisca que é um vizinho nosso deu sete por cento de aumento e que mais que dobrou o nosso 
aqui que nem dá para dizer que é aumento,que é somente a reposição salarial e esta tem que ser feito 
ntão que o prefeito consiga rever junto com  sua contadora e parabenizo ao vereador Paulo por ter 
pedido a retirada do projeto para que se possa conseguir nem que seja mais um ou meio por cento para o 
aumento dos funcionários e eu não estou aqui legislando em causa própria estou falando em nome de 



 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Câmara Municipal de Vereadores de Amaral Ferrador 
Rua Simão Barbosa, 654 – Centro – Amaral Ferrador - RS 

Cep: 96.635-000    Fone/Fax: 51 3670 1144 

 5 

todos os funcionários que temos no nosso executivo dos contratados, os funcionários de carreira pelo 
trabalho que apresentam no dia a dia sabemos dos motoristas aí que também tem projeto aí para ser 
contratado tivemos uma reunião hoje com a Secretária e com o Douglas que é a pessoa que cuida do 
transporte escolar só que nós precisamos avançar no nosso município chegou esta casa um documento 
aqui do Tribunal de Contas do Estado já acenando que a folha de pagamento já está no vermelho então se 
a folha já está no vermelho já ultrapassou o limite de 54% e esses números não são meus essa isso que 
está escrito aqui pelo Tribunal de Contas do Estado e a onde fala no índice da folha de pagamento que já 
está em 54,63% então no município arrecada 16 milhões tem oito milhões investidos só na folha de 
pagamento e isso nos preocupa, porque sabemos que quando vem um pleito eleitoral tem muitas 
promessas de um de outro e não se pode ser responsabilizado por isso e o município também não pode 
ser responsabilizado por isso,então que seja cumprido o que está dentro da Lei não adianta colocar gente 
dentro da prefeitura, pois precisamos avançar na saúde, na educação, como nos disse hoje o responsável 
pelos transportes que somente agora estão dando a manutenção nos ônibus e que isto é inadmissível pois 
tem-se que ter um transporte escolar de qualidade e não sucateado. E isto não é critica para denegrir a 
imagem de nenhuma administração, é somente a minha idéia do que deve ser feito. acho que o município 
não pode ficar preso somente nas estradas, o prefeito está dando muita ênfase somente nas estradas e é 
preciso fazer crescer outras áreas do município, e também acho que o Secretário das Estradas atende 
muito bem e não seria preciso o prefeito estar tão empenhado nesse serviço, acho que ele deveria dar 
atenção para as outras áreas também para que equilibre as coisas, pois uma prefeitura precisa de um 
equilíbrio entre todas as secretarias e em todos os setores, pois existem pessoas carentes em todas as 
áreas e que as vezes se dá atenção somente as coisas que dão visão para as pessoas. Agradeceu o 
momento e encerrou.  MOMENTO DE LÍDERES: LÍDER DO PSDB – VER. JOÃO CARLOS COELHO MARTINS: 
Cumprimentou a todos os presentes. Disse ter sido pego de surpresa com a partido do Pastor Marcelo e 
que lembrou-se das palavras do Pastor Adalberto onde disse que o Pastor Marcelo era um empreendedor 
e por onde ele ia deixava uma igreja bonita, deixava a sua marca e quando eu vi aquela obra como estava 
ficando a Igreja Evangélica Assembléia de Deus eu logo me veio a palavra do pastor Adalberto e por 
surpresa minha agora né confesso fui pego de surpresa por Marcelo já está nos deixando e indo né para 
outra cidade que com certeza né já cumpriu sua missão na nossa cidade, com certeza o outro que vem 
também terá suas metas e com certeza não vai decepcionar. Gostaria de deixar então ao Pastor Marcelo e 
sua família uma boa também estadia na próxima cidade que irão e tenho certeza que essa comunidade 
será a felizarda como a nossa foi no período que esteve aqui e também dar as boas-vindas aí o pastor 
Eliezer Roque da Cruz. Gostaria de fazer um aviso de utilidade pública que nos dias 11 e 12 de Abril o 
cartório eleitoral estará na cidade de Amaral Ferrador para a confecção de títulos, transferências de mesa, 
segundas vias e não se esqueçam de trazer documentos, como certidão de nascimento, comprovante de 
residência, carteira de identidade ou de motorista ou de trabalho, fica aí o aviso. Encerrou e agradeceu o 
momento. LÍDER DO PMDB – VER. MARCIO MACHADO DE VASCONCELLOS: Dispensou a palavra. LIDER 
DO PP – VER. RONIVAN FONTOURA BRAGA: Cumprimentou a todos os presentes e disse que para 
complementar seu pronunciamento, gostaria de falar sobre a questão do hospital, pois chegou um 
convênio com a Sociedade Hospitalar São José e quero dizer de antemão que estou aqui para ajudar, eu 
quero o melhor para o nosso Hospital assim como os demais que todos pensam da mesma forma porque 
o hospital São José, sempre nos meus pronunciamentos, sempre disse que é de extrema necessidade, não 
só para mim ou para algum dos vereadores aqui, mas é de extrema necessidade comunidade como um 
todo, e pessoas que muitas vezes nos visitam isso é normal, de uma visita na casa da gente e no final de 
ano qualquer e alguém que adoece sempre o primeiro atendimento é no hospital São José e dali é 
encaminhado sempre para outros hospitais, mais fica um pouco surpreendido com este convênio e  
preciso entender melhor ele, porque estarei fazendo um pedido de informação na próxima segunda e os 
vereadores que assim quiser assinar junto comigo e seu estão convidados porque preciso esclarecer 
algumas coisas,  porque houve uma interdição na sociedade hospitalar São José, no meu entendimento é 
que o hospital hoje é da prefeitura, e se ele é da prefeitura, no meu entendimento, não tem como fazer 
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um convênio entre a prefeitura e a prefeitura, mas estou aqui para ajudar quero conversar com o jurídico 
e com o representante do hospital,para se chegar a um entendimento de como repassar esse dinheiro 
para o hospital se o hospital é da prefeitura é como se fosse se fazer um convenio com uma das 
secretarias, não consegui entender muito bem, mas vamos fazer um pedido de informação para que se 
possa esclarecer bem as coisas para que a comunidade também seja bem esclarecida. Quero aqui 
também parabenizar o Partido Progressista na pessoa do presidente Fábio, do vice-presidente o doutor 
Renato pela bela reunião que tivemos a semana passada onde saí como  representante desse partido, sai 
daqui satisfeito com a reunião, com os assuntos abordados durante a reunião, com a qualidade dos 
assuntos tratados, fiquei contente por ver ali a preocupação de cada um daqueles que estavam aí com o 
nosso município, a preocupação no pensamento em ajudar o município, que nós estamos aí é para ajudar, 
como eu estou dizendo aí já essa questão do hospital mesmo, queremos que o nosso município cresça e 
melhore e cada dia mais, o nosso partido está preocupado, assim como os demais partidos que de Amaral 
creio, que estão preocupados com muitas coisas que está acontecendo dentro do município, mas 
precisamos, como já disse anteriormente, avançar nosso município não pode parar e cabe isso ao eleitor, 
cabe isso a cada cidadão, a cada cidadão conseguir ver as necessidades que nosso município está tendo e 
estar ajudando e eu acho que todos estão dispostos sim a  chegar uma grande retomada que Amaral 
precisa ter, um grande avanço que Amaral precisa ter e o povo acha que está consciente disso, então meu 
presidente quero parabenizar mais uma vez o presidente Fábio juntamente com toda a direção do 
partido, todos os progressistas sintam-se abraçados e cumprimentados por este Vereador. Meu muito 
obrigado, tenham todos uma boa semana e até a próxima segunda se Deus quiser. PRESIDENTE – Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão convocando os Senhores Vereadores para a 
próxima segunda-feira no mesmo local e horário de costume. Para constar eu Marcio Machado de 
Vasconcellos ......................................................... Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 
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